



Communications and Public Affairs Office
傳訊及公共事務處

日期：2015 年 3 月 5 日

致：教育版/港聞版 編輯 / 採訪主任

新聞稿 - 即時發佈

恒管 2015 年傳媒春茗 **鼓舞飛揚展教研大計**

恒生管理學院（恒管）於正月十五元宵節（今天）假室外泳池畔舉行傳媒春茗，校長何順文、常務副校長方梓勳、副校長（機構發展）陳羅潔湘、協理副校長（傳訊及公共事務）曹虹、協理副校長（學生及校園發展）方永豪與出席的十多間傳媒代表共慶佳節，並分享學院的最新發展。

適逢今年是恒管（包括前身的恒商）成立三十五週年，校長何順文與傳媒回顧了恒管過去五年的成就與對未來的展望。何校長表示，在近期公佈的《財政預算案》中，政府宣布自下學年開始投入 9.6 億元提供約千名學生修讀自資學士學位課程。恒管的供應鏈管理工商管理（榮譽）課程之前已納入該計劃的資助課程之一，15/16 年將提供 70 個學額予大學聯招學生。

何校長續指，香港需要自資院校與公立院校互補發展。他舉例，美國頂尖學府均大多是私立性質，小型文理學院畢業生成就亦是最傑出。自資院校能夠獨立自主發展，制度較自由靈活、不受太多官方政策與硬指標約束，如有足夠資源和適當政策配合，可帶來更多課程與教學創新，也給家長和學生另一種教育模式選擇。

推出創新學士、碩士課程

恒管去年新增五個嶄新學士學位課程，大部分為全港首創。何校長透露，來年（15/16 學年）將開辦的課程增至 11 個，新增的課程為中文系，16/17 學年亦計劃推出亞洲研究及創意電子計算學兩個學士課程，17/18 學年亦將推出創意文化產業課程，為全港首創。此外，恒管亦將於 16/17 學年起開辦碩士課程，目前正籌備商法翻譯碩士課程。恒管期望未來有更多課程納入政府資助計劃。

全港首間環保舍堂暫評鉑金級

硬件方面，恒管的新大樓及配套設施已相繼落成，包括何善衡教學大樓、B 座康樂活動中心、恒管廣場、利國偉教學大樓、而興建中的恒管賽馬會學生舍堂將於今秋落成。恒管新住宿舍堂落成後，連同現有的宿位，未來合共提供超過 1,400



個宿位，日後大部份學生可享受至少兩年住宿生活。設計方面，除何善衡教學大樓之前成為全港首座大學樓宇獲環保鉑金級認證外，學生舍堂亦全面融入環保元素，最近榮獲香港綠色建築議會頒發「綠建環評」(BEAM Plus)「新建建築暫定鉑金級」認證。恒管是全港首間，也是截至目前為止唯一的大學的學生舍堂獲得此項殊榮。

新建築大量使用竹材料，何校長倡「環境育人」和「君子大學」理念，希望學生能在環境的潛移默化下懂得環保與人文精神的重要性。「一個優良的校園環境，可以改變學生的價值觀、啟發思維、推動人與人之間的溝通和互動，所以整個校園設計概念，除了希望帶給學生現代化的環境和設施，更希望令整個校園變得更人性化。」

可持續性與商道式學院重點

來年，恒管將繼續舉行多個大型學術及交流活動，包括 2015 年度君子企業調查及頒獎、諾貝爾得獎人李遠哲教授於四月中到訪公開演講「人類社會的永續發展」、及 7 月中舉辦「可持續發展週」，包括四個與可持續性有關的國際研討會，歡迎公眾人士參與。恒管將成立「企業可持續性與創新中心」，成為地區內最注重環保和社會責任的大學之一。

本次春茗適逢年十五元宵節，何校長及恒管各高層與傳媒朋友玩應節的猜燈謎遊戲，又向傳媒朋友派發利是和即場書寫的揮春，祝福大家羊年萬事如意，恒管鼓舞再飛揚。

活動相片：



圖 1. 何順文校長為大家擊鼓，祝福各傳媒一鼓作氣，鼓舞飛揚



圖 2. 恒管各高層新春團拜



圖 3. 適逢正月十五，何順文校長和常務副校長方梓勳教授親自下廚煮湯圓給傳媒朋友品嚐

(請點擊鏈接下載本次活動相片：<http://goo.gl/EpHAVb>)

傳媒查詢

王楠小姐

電話：3963 5409 電郵：carolwang@hsmc.edu.hk

李文嘉小姐

電話：3963 5413 電郵：karenli@hsmc.edu.hk